



Три дня с 12-14 апреля в г. Екатеринбурге на базе ГОУ ВПО "Российский государственный профессионально-педагогический университет" студенты 4-го курса кафедры ТМТПО **защищали честь УдГУ на X Всероссийской Студенческой Олимпиаде по специальности "Профессиональное обучение"**

. По итогам

3-х конкурсов (психология, педагогика и научно-методический постер) наша молодая команда заняла **9 место из 17** команд-участниц с разных регионов страны. Кафедра ТМТПО выражает искреннюю благодарность участникам олимпиады:

Каракуловой Екатерине

,
Логиновой Ирине

,
Шмыковой Екатерине

,
Щенину Артёму

и
Буравову Николаю

. А также руководителю проекта, доценту кафедры ТМТПО -
[Мухачёвой Елене Васильевне](#)

.

Студенты-участники 4 курса специальности 030500.06 "Профессиональное обучение (информатика, вычислительная техника и компьютерные технологии)"

По этапу "**Педагогика**" участники показали следующие высокие индивидуальные результаты:

Логинова И.В. - 8 место из 76 участников,
Щенин А.О. - 27 место из 76 участников,
Буравов Н.М. - 37 место из 76 участников.

По этапу **"Психология"** участники показали следующие высокие индивидуальные результаты:

Каракулова Е.Н. - 8 место из 76 участников,

Шмыкова Е.В. - 19 место из 76 участников.

По этапу **"Методика"** команда заняла 7 место из 17, защитив собственный проект урока.

В общем зачете команда ГОУВПО "УДГУ" заняла 9-е место из 17-ти команд-участниц.

{datsopic id=247 align=left} {datsopic id=251 align=left} {datsopic id=253 align=left} {datsopic id=256 align=left} {datsopic id=255 align=left}